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Uzávěrka Instrukcí č. 12/2026 bude v pátek 5. 6. 2026.
Závazná část
Nové právní předpisy

Vyřizuje: JUDr. Jaroslava Havlíčková, MBA

Vyhláška č. 64/2026 Sb., kterou se mění vyhláška č. 310/2025 Sb., kterou se mění vyhláška č. 107/2005 Sb., o školním stravování, ve znění pozdějších předpisů

Vyhlášeno 13. 5. 2026, datum účinnosti 1. 7. 2026, částka 64/2026

Najdete na tomto odkazu 64/2026 Sb., 1. 7. 2026, budoucí znění, informativní znění systému e-Sbírka
Přijetím této vyhlášky došlo k prodloužení účinnosti pro aplikaci tzv. „spotřebního koše“ 
o jeden rok.
Metodika k úplatám v mateřských školách, školních družinách a školních klubech pro školní rok 2026/2027 (aktualizace květen 2026)
Vyřizuje: MŠMT
Více informací najdete v příloze č. 1 těchto Instrukcí a na tomto odkazu Metodika k úplatám v mateřských školách, školních družinách a školních klubech pro školní rok 2026/2027 - Edu.cz
Metodika odměňování pedagogických pracovníků a ostatních zaměstnanců škol a zařazování do platových tříd (4/2026)

Vyřizuje: MŠMT

Pro školy, školská zařízení i jejich zřizovatele jsme připravili aktualizovaný Metodický výklad k odměňování pedagogických pracovníků a ostatních zaměstnanců škol 
a školských zařízení.

Materiál využijete zejména tehdy, když potřebujete určit platovou třídu, pracovat s katalogem prací nebo si ověřit základní pravidla pro odměňování zaměstnanců školy či školského zařízení. Výklad je určen především ředitelům, jejich odpovědným zástupcům 
a zřizovatelům.

Aktualizace ke dni 17. dubna 2026 reaguje na novelizaci zákoníku práce a nařízení vlády 
o katalogu prací ve veřejných službách a správě.

Metodiku najdete v příloze č. 2 těchto Instrukcí nebo na tomto odkazu 
Metodika odměňování pedagogických pracovníků a ostatních zaměstnanců škol a zařazování do platových tříd (4/2026) - Edu.cz
Prevence a postup při šetření a vyřizování stížností a podnětů ve školách (4/2026)

Vyřizuje: MŠMT

Předkládáme aktualizované metodické doporučení České školní inspekce, které vám pomůže nastavit jasný a srozumitelný postup pro řešení stížností a podnětů přímo ve škole. Najdete v něm praktické návody, jak komunikovat se žáky, zákonnými zástupci i dalšími osobami, jak podněty objektivně posoudit a jak předejít tomu, aby se z drobných nedorozumění staly zbytečně vyhrocené situace.
Metodické doporučení najdete v příloze č. 3 těchto Instrukcí a také na tomto odkazu Prevence a postup při šetření a vyřizování stížností a podnětů ve školách (4/2026) - Edu.cz
Pozvánka na závěrečnou poradu ředitelů škol a školských zařízení zřizovaných Plzeňským krajem

Vyřizuje: JUDr. Jaroslava Havlíčková, MBA - vedoucí odboru ŠMS KÚPK

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,
dovoluji si Vás pozvat na závěrečnou poradu ředitelů škol a školských zařízení zřizovaných Plzeňským krajem, která se uskuteční v úterý 16. června 2026 od 9:30 hodin do 13:00 hodin (prezence od 9:00 hodin) v prostorách hotelu OREA Resort Horizont, Pancíř 126. 340 04 Železná Ruda.
Pozvánku a harmonogram najdete v příloze č. 4 těchto Instrukcí.
Pozvánka na akci „Ručičky kraje“
Vyřizuje: Jaroslav Sokol, vedoucí oddělení organizace školství OŠMS KÚPK
Pozvánka na veřejnou prezentaci „ručičky kraje“ určenou hlavně pro rodiče a děti se zájmem studovat technické a přírodovědné obory na středních školách, která se za účasti hejtmana Plzeňského kraje Kamala Farhana uskuteční dne 9. června 2026 od 10:00 
do 14:00 hodin na nádvoří Krajského úřadu Plzeňského kraje (Škroupova 18, Plzeň).

Nádvoří Krajského úřadu Plzeňského kraje se již podesáté zaplní stánky jednotlivých zúčastněných škol, které představí náplň kroužků, jež nabízí žákům středních nebo základních škol. Ti si mohou právě na některém z kroužků vyzkoušet technický obor, který je zajímá.

Cílem prezentace je seznámit děti s technickými obory a přilákat do škol, které je vyučují, více uchazečů o studium.

Spolu se středními školami se budou prezentovat i firmy nabízející uplatnění absolventům technických a přírodovědných oborů.
Akce je pořádána ve spolupráci se Svazem průmyslu a dopravy ČR. Je určena pro školy, srdečně je zvána i veřejnost.
Pozvánku najdete v příloze č. 5 těchto Instrukcí. 

Prázdninový provoz příspěvkové organizace zřízené Plzeňským krajem
Vyřizuje: Ing. Zuzana Švehlová, pověřena zastupováním vedoucího oddělení organizace školství OŠMS KÚPK

Informaci o prázdninovém provozu Vaší organizace zašlete elektronicky na odbor školství, mládeže a sportu nejpozději do 1. 7. 2026 níže uvedeným referentům. Tabulka k vyplnění je uvedena v příloze č. 6 těchto instrukcí.

Zodpovědní pracovníci OŠMS:

Mgr. Petr Duda
střední školy, SSŠ, KCV
Bc. Monika Čermáková
základní a speciální školy zřizované Plzeňským krajem, pedagogicko-psychologická poradna

Mgr. Martina Černá

základní umělecké školy

Mgr. Hana Schimmerová
dětské domovy

Mgr. Ludmila Novotná
domy dětí a mládeže

Vyhlášení konkurzního řízení

Vyřizuje: oddělení organizace školství OŠMS KÚPK

Město Hostouň vyhlašuje konkurz na obsazení vedoucího pracovního místa ředitele/ředitelky Základní školy Hostouň, okres Domažlice, příspěvkové organizace.

Termín podání přihlášek do konkurzního řízení je do 22. 6. 2026 do 12:00 hod. Předpokládaný termín nástupu do funkce je 15. 8. 2026. 

Více informací najdete v příloze č. 7 těchto Instrukcí.
Informativní část
Centrum pro talentovanou mládež otevřelo registrace do nového akademického roku

Vyřizuje: Jeanne Bočková, ředitelka CTM

CTM Online je platforma, která umožňuje studium v angličtině s individuální podporou zkušených instruktorů. Studenti si mohou vybrat z aktualizovaného katalogu kurzů, který zahrnuje kurzy v oblastech matematiky, biologie, mezinárodní politiky, umělé inteligence, kybernetické bezpečnosti, mikrobiologie a mnoha dalších. Věříme, že každý student najde kurz odpovídající svým zájmům a ambicím. Studium na CTM Online není jen o získávání znalostí, ale také o rozvoji kritického myšlení, samostatnosti a práci s časem, prioritami, silnými i slabými stránkami a vlastní motivací. Kurzy připravují studenty nejen na akademickou dráhu v České republice a zahraničí, ale také na vysoké nároky moderního vzdělávacího prostředí. Od 18. května do 18. září 2026 jsou otevřeny registrace do nového akademického roku kurzů CTM Online pro studenty všech věkových kategorií – od 11 let po maturanty. Více informací na: www.ctm-academy.cz/online.
Pozvání na prezentační a vzdělávací show #JETOTU 2026

Vyřizuje: Bc. Eva Tischlerová, ředitelka organizace, Středisko volného času RADOVÁNEK

Pallova 52/19, Východní Předměstí, 301 00 Plzeň, www.radovanek.cz, tel.: 737 21 51 21

e-mail: tischlerova@radovanek.cz
Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli.
Dovolte mi, abych Vás pozdravila a nabídla Vám možnost informovat Vaše žáky o námi pořádaném projektu a možnost se přijít podívat a pobavit se.

Také nabízíme Vašim žákům možnou participace v projektu nebo zapojení se v rámci praxe a spolupráci na vzdělávacím projektu.

Chtěla bych Vás osobně pozvat do letošního ročníku projektu JETOTU.

Kdy?  Dne 19. června 2026 od 15:00 hodin 

Projekt letos odstartuje 5. ročník pokračování v zajímavé kulturní, společenské a zábavné interaktivní show na podporu rozvoje vzdělávání v oblasti STEM.

Naše nabídka Vám umožní strávit s námi jedno zajímavé a neobyčejné odpoledne
Více informací najdete v příloze č. 8 těchto Instrukcí.

Krajské kolo deskových her 2026

Vyřizuje: Jitka Klasová, SVČ RADOVÁNEK

Středisko volného času RADOVÁNEK, spoluorganizátoři a partneři: Plzeňský kraj, Česká pedagogická komora, Albi a Piatnik srdečně zvou žáky do krajského finále v deskových a společenských hrách. Přihlásit se lze do naplnění kapacity dané kategorie, nejdéle však do 8. 6. 2026. Pro start účastníka v krajském přeboru není rozhodující místo bydliště, soutěž je pro celý Plzeňský kraj. Jeden účastník se však smí zúčastnit jen jednoho krajského přeboru. Pro školy a školská zařízení lze jednotlivé hry na určitý čas zapůjčit, vysvětlit pravidla k jednotlivým hrám nebo zorganizovat ukázkovou hodinu pro celou třídu. Z krajského kola lze postoupit do finále pořádané v Praze dne 28. 11. 2026. O nominaci má právo rozhodnout organizátor krajského finále. Termín konání krajského kola: 12.06.2026, 15:00 - 18:00 hodin. Místo konání: SVČ RADOVÁNEK, Pallova 19, Plzeň. Věk: 7+. Postupová soutěž ve hrách Rummikub a Karak. Ve hře 4mation se končí na úrovni kraje. Doprovodné hry: Blokus, Utopia, Veselá farma, aj. Diplom a věcnou cenu obdrží první tři soutěžící v každé kategorii. Věkové kategorie jsou shodné pro všechny hry. Určeny jsou rokem narození podle následujícího klíče: 1. kategorie: 2014 a mladší, 2. kategorie: 2010 – 2013, 3. kategorie: 2009 a starší.
Středoškolská soutěž Patočkovo memorandum

Vyřizuje: Gymnázium prof. Jana Patočky, Jindřišská 36, Praha 1 

Gymnázium prof. Jana Patočky v Praze 1 se rozhodlo u příležitosti 50. výročí Charty 77, jejímž jedním z prvních mluvčích prof. Patočka byl, uspořádat soutěž pro středoškolské studenty.

Soutěž Patočkovo memorandum se bude konat na podzim 2026, finále v lednu 2027.

Veškeré informace k soutěži naleznete v příloze č. 9 těchto Instrukcí.

Znovu se připomeneme začátkem nového školního roku.

Budeme velmi rádi, pokud se Vaši studenti do soutěže zapojí.

Zároveň bych Vás chtěla vyzvat k tomu, aby se nám přihlásili Vaši aktivní pedagogové v předmětech společenské vědy, dějepis, český jazyk, mediální výchova a výtvarná výchova, kteří by byli ochotni se zapojit do semifinálových porot.

Věříme, že soutěž otevře na školách prostor k zamyšlení nad tématy, která jsou v současném světě stále aktuální!

Zájem o pracovní uplatnění

Vyřizuje: oddělení organizace školství OŠMS KÚPK

Zájem o pracovní uplatnění projevila uchazečka, která by chtěla pracovat jako učitelka na SŠ. V letech 1997 – 2002 vystudovala UKF Nitra, PF, obor: tělesná výchova. V letech 2003 – 2005 – UK Bratislava, obor: biologie. Nejlépe Plzeň, úvazek celý. Nástup dle dohody. Kontakt: +4210904940507, kusendova@centrum.sk, +420 724 057 539; p.oulik@swietelsky.cz
Zájem o pracovní uplatnění projevila uchazečka, která by chtěla pracovat jako asistentka pedagoga na 1. stupni ZŠ, případně v MŠ. Nejlépe Plzeň, Plzeň-jih. Vystudovala Pedagogickou fakultu na ZČU v Plzni, obor učitelství pro 1. stupeň ZŠ. Praxe 7 let jako učitelka, 9 let jako asistentka pedagoga. Nástup možný od 1. 9. 2026. Kontakt: 773 063 466, barunkakve@seznam.cz.

Nabídka pracovního uplatnění
Vyřizuje: oddělení organizace školství OŠMS KÚPK

Základní škola Tachov, Zárečná 1540, přísp. org., přijme od 01. 09. 2026 na celý nebo zkrácený úvazek kvalifikovaného pedagoga pro 2. stupeň – aprobace fyzika, pracovní činnosti a hudební výchova. 

Nabídky s životopisem zasílejte: reditel@zszarecna.cz.  Bližší informace na tel. 731 159 474

Střední škola informatiky a finančních služeb, Plzeň, Klatovská 200 G přijme od září 2026 na celý nebo částečný úvazek učitele ICT (všeobecné ICT, algoritmizace a programování, počítačové sítě, operační systémy). Požadujeme VŠ magisterského oboru pedagogického směru nebo VŠ magisterského oboru ICT směru, doplněného doplňujícím kvalifikační studiem pro učitele odborných předmětů. Životopisy můžete zasílat na info@infis.cz, případné telefonické dotazy zodpoví ředitel školy 377 477 511, zástupkyně ředitele 377 477 512 nebo personalista 377 477 508. 

Střední škola informatiky a finančních služeb, Plzeň, Klatovská 200 G přijme od září 2026 na celý úvazek učitele angličtiny v kombinaci s českým jazykem a literaurou nebo ICT (všeobecné ICT bez bližší specializace). Požadujeme VŠ magisterského oboru pedagogického směru. Životopisy můžete zasílat na info@infis.cz, případné telefonické dotazy zodpoví ředitel školy 377 477 511, zástupkyně ředitele 377 477 512 nebo personalista 377 477 508. 

Střední škola informatiky a finančních služeb, Plzeň, Klatovská 200 G přijme od září 2026 na domov mládeže 2 asistenty pedagoga (noční vychovatele) – plný úvazek a částečný úvazek. Požadujeme minimálně SŠ vzdělání s maturitní zkouškou pedagogického směru, případně nepedagogického směru, doplněné kvalifikační studiem pro vychovatele nebo asistenta pedagoga.  Životopisy můžete zasílat na info@infis.cz, případné telefonické dotazy zodpoví vedoucí vychovatelka 377 477 502 nebo personalista 377 477 508.

Obchodní akademie, Plzeň, nám. T. G. Masaryka 13 přijme: účetní/účetního školy

Pracoviště: Plzeň

Úvazek: 40 hodin

Nástup: 22. června 2026

Požadavky: SŠ vzdělání ekonomického směru, praxe v účetnictví příspěvkových organizací vítána, znalost mzdové agendy nutná.

Plat: platová třída a platový stupeň dle nařízení vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů, osobní příplatek, zaměstnanecké benefity

Strukturovaný životopis zasílejte na e-mail: ekonom@oaplzen.cz, informace na telefonním čísle 377 235 511.

Obchodní akademie, Plzeň, nám. T. G. Masaryka 13 přijme: ekonoma/ekonomku školy na plný úvazek.

Pracoviště: Plzeň

Nástup: ihned nebo dle dohody

Požadavky: SŠ vzdělání ekonomického směru, praxe v účetnictví příspěvkových organizací výhodou.

Plat: platová třída a platový stupeň dle nařízení vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů, osobní příplatek, zaměstnanecké benefity

Strukturovaný životopis zasílejte na e-mail: ekonom@oaplzen.cz, informace na telefonním čísle 377 235 511.

Waldorfská základní škola a střední škola Dobromysl z.ú. hledá na základní školu třídní učitelku/učitele, učitelku/učitele eurytmie. Dále pak hledáme správce budovy a provozu. Více informací na www.skoladobromysl.cz. Životopisy a motivační dopisy zasílejte na zamestnani@skoladobromysl.cz, rádi se s vámi potkáme. 

Hotelová škola, Plzeň, U Borského parku 3 přijme na hlavní pracovní poměr:
– vedoucí/vedoucího školní jídelny (nástup od 1. 12. 2026)

– kuchařku/kuchaře do školní kuchyně (nástup od 1. 9. 2026)

V případě zájmu pište na email: r.lidicka@hsplzen.cz
Střední odborné učiliště stavební, Plzeň, Borská 55 přijme:

Učitel(ka) odborného výcviku - obor instalatér

Pracoviště Plzeň

Jednosměnný provoz

Úvazek: 1,000, tj. 40 vyučovacích hodin týdně

Nástup: září 2026
Požadavky: Vyučení v oboru, doplňující pedagogické vzdělání, trestní bezúhonnost

Plat: dle nařízení vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů, platová tř. 10 (33.760 – 39.660 Kč měsíčně podle věku, praxe a úvazku), osobní příplatek a zvláštní příplatek dle příslušných platových předpisů

Učitel(ka) matematiky, fyziky a ICT

Pracoviště Horní Bříza

Jednosměnný provoz

Úvazek: 1,000, tj. 21 vyučovacích hodin týdně

Nástup: podle dohody
Požadavky: VŠ vzdělání dle zákona o pedagogických pracovnících, trestní bezúhonnost

Plat:dle nařízení vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů, platová tř. 12 (37.580 - 48.990 Kč měsíčně podle věku, praxe a úvazku), osobní příplatek a zvláštní příplatek dle příslušných platových předpisů

Kontakt: Daniela Šilhavá, e-mail: silhava@souplzen.cz , tel.: 373 730 039 (8:00 - 14:00 hodin)

Soutěže

Haxagon Skirmish 2026 – celostátní finále

Andrii Fedorov ze Střední školy informatiky a finančních služeb se ve finále celostátní soutěže v kybernetické bezpečnosti Haxagon Skirmish 2026 umístil na skvělém 11. místě 
z celkového počtu 23 529 soutěžících v krajských kolech.

V SOŠ a SOU v Sušici pořádali mezinárodní soutěž instalatérů a elektrikářů

Ve dnech 14. a 15. května 2026 se konala v Sušici již šestnáctým rokem soutěž, a to v mezinárodním měřítku. Svoje dovednosti mohli ukázat mladí elektrikáři a instalatéři z celé České republiky a ze Slovenska. Ve velké hale dílen SOŠ a SOU Sušice soutěžilo celkem 60 žáků, resp. 30 dvojic z celkem dvacetidvou škol. Jejich úkolem bylo nainstalovat na prázdný panel výměníkovou stanici, zavěsit radiátor, připevnit umyvadlo, přivést k němu teplou a studenou vodu a přimontovat odpad. Dalším úkolem bylo připojit elektrický rozvaděč, zapojit světla, vypínače a výměníkovou stanici tak, aby všechno fungovalo. Teoretické znalosti soutěžící zúročili v odborných testech. U devíti panelů soutěžily dvojice žáků ze stejné školy O putovní pohár Systherm, u zbývajících devatenácti panelů pracovali vždy 2 žáci z náhodně vybraných škol O křišťálovou kouli Systherm.

V soutěži O putovní pohár Systherm v letošním roce zvítězila dvojice žáků ze SOU stavebního z Opavy, v soutěži O křišťálovou kouli Systherm kluci ze SOŠ a SOU Sušice a SOŠ elektrotechnické Hluboká nad Vltavou.

Na všech předních místech získali žáci velmi hodnotné ceny a pěkný dárek obdrželi všichni soutěžící.

Velký dík jako každoročně patří generálnímu sponzorovi firmě Systherm a jejímu generálnímu řediteli panu Janu Kazdovi, bez jejich finanční, materiální a odborné pomoci by škola soutěž v takovém rozsahu nemohla pořádat. Na zahájení a vyhodnocení soutěže byli přítomni významní hosté z Plzeňského kraje, senátu ČR a města Sušice.

Všichni se již těší na další ročník (17. ročník Pohár Systherm a 9.ročník O křišťálovou kouli) v roce 2027.

Mimořádný úspěch SPŠ dopravní Plzeň v soutěži Young Car Mechanic 2026

Velkého úspěchu dosáhl žák naší školy Damian Šimice, který zvítězil v národním kole prestižní odborné soutěže Young Car Mechanic 2026. Svým výkonem si zajistil nejen titul nejlepšího mladého automechanika v České republice, ale také postup do mezinárodního finále, kde bude reprezentovat naši zemi.

Soutěž Young Car Mechanic je určena studentům středních odborných škol se zaměřením na automobilovou techniku a každoročně prověřuje jejich teoretické znalosti i praktické dovednosti v oblasti diagnostiky, oprav a moderních technologií v automobilovém průmyslu. Účastníci musí zvládnout náročné úkoly zahrnující práci s diagnostickými přístroji, identifikaci závad i precizní mechanické operace.

Damian Šimice v průběhu soutěže prokázal nejen výborné odborné znalosti, ale také schopnost rychle reagovat na složité technické problémy, pracovat systematicky a zachovat si klid i v časově náročných situacích. Díky tomu si v silné konkurenci vybojoval první místo a zaslouženě se stal vítězem celostátního kola.

Svým úspěchem Damian potvrzuje vysokou úroveň odborné přípravy na naší škole a je inspirací pro své spolužáky i mladší studenty. Velké poděkování patří také jeho učitelům odborného výcviku a odborných předmětů, kteří jej na soutěž pečlivě připravovali.

Vítězství v národním kole pro Damiana znamená postup do mezinárodního finále, které se uskuteční v lotyšské Rize. Zde se utká s nejlepšími mladými automechaniky z dalších evropských zemí. Věříme, že i na mezinárodní scéně bude úspěšně reprezentovat nejen naši školu, ale i celou Českou republiku.

Damianovi srdečně gratulujeme k výjimečnému výsledku a přejeme mu mnoho dalších úspěchů v profesním i osobním životě. Do finále v Rize mu držíme palce!

Vítězství v celostátním kole Olympiády ve francouzském jazyce

V národním kole Olympiády ve francouzském jazyce, které proběhlo 6. května 2026 na Francouzském institutu v Praze, zvítězila v kategorii ZŠ/VG II Štěpánka Kabrnová z Církevního gymnázia Plzeň. V kategorii SŠ II obsadila 6. místo Lucie Voldřichová, v kategorii SŠ I skončila na 9. místě Markéta Zajícová - obě z Gymnázia, Plzeň, Mikulášské nám. 23 - a v kategorii ZŠ/VG I obsadil 13. místo Tomáš Richtr z rokycanského gymnázia. Gratulujeme. 

17 talentovaných žáků poměřilo síly na 18. ročníku gastronomické soutěže „Plzeňský korbel 2026“
V pátek 15. května 2026 uspořádala Hotelová škola Plzeň, U Borského parku 3, pod záštitou společnosti Plzeňský Prazdroj, a.s., již 18. ročník soutěže o nejlepšího juniorského výčepního západočeských gastronomických škol – „Plzeňský korbel 2026“. Akce se uskutečnila v tradičních prostorách historické plzeňské restaurace U Salzmannů.

Letošního ročníku se zúčastnili zástupci škol z Boru u Tachova, Domažlic, Karlových Varů, Mariánských Lázní, Rokycan, Klatov a pořádající Hotelové školy Plzeň.

Soutěžící museli prokázat své vědomosti a dovednosti ve dvou náročných disciplínách:

· Teoretická část: Odborný vědomostní test.

· Praktická část: Načepování nealkoholického Birellu v časovém limitu na profesionálním výčepním zařízení do sklenice 0,3 l pákovým výčepním kohoutem a čepování Birellu o objemu 0,5 l retro kohoutem Baroko (tzv. „na hladinku“).

Tradiční řemeslnou úroveň soutěže výrazně potvrdila vyrovnaná konkurence letošního ročníku a skvělé výkony všech zúčastněných. Nejvyšší příčku v tomto náročném klání obsadila žákyně Simona Populová, která pro Hotelovou školu Plzeň, U Borského parku 3 získala prestižní putovní pohár. Druhé místo, s těsným rozdílem pouhého půl bodu, vybojovala loňská šampionka Sofie Servinská, rovněž z pořádající instituce.

Dík patří všem zúčastněným žákům za vzornou reprezentaci svých škol a za aktivní zájem o rozvoj gastronomického oboru. 
Poděkování patří také pedagogickým pracovníkům za odborné vedení a skvělou přípravu budoucích profesionálů.

Obkladačská naděje 2026

Ve dnech 15. a 16. dubna 2026 se ve školicím centru RAKO v Horní Bříze konal 19. ročník celostátní soutěže „Obkladačská naděje 2026“ tradičně pořádané Cechem obkladačů ČR.

Za Střední odborné učiliště stavební, Plzeň, Borská 55, pracoviště Horní Bříza se soutěže zúčastnili žáci 3. ročníku Dagmar Burešová a Dominik Profelt, kteří zúročili své dosavadní zkušenosti a v konkurenci 9 družstev ze škol z celé republiky vybojovali skvělé 1. místo.

Vítězství v celostátním kole Astronomické olympiády

22. května proběhlo v Praze na Štefánikově hvězdárně a v Planetáriu Praha ústřední kolo dvou nejmladších kategorií (EF a GH) Astronomické olympiády. Celkem 47 nejlepších řešitelů krajských kol přijelo ze všech koutů Česka poměřit své síly v náročném celorepublikovém finále. Vítězkou kategorie EF se stala Viktorie Snášelová z Masarykova gymnázia v Plzni. Gratulujeme. 
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